Mabnua 7

MNooootiaiec LeTaABANTEC



Aoknon 29 / oeAida 31

Mia etatpeia KivntAg TNAEPwvioC MOPEXEL OTOUC CUVOPOUNTEC TNCG, MLEAWSLEC yLa TA KLVNTA TOUC.
Yriapxouv 6U0 eVAANAKTLKEC TIPOODOPEC:

a. Mayto pnviaio kootoc 1,40 €, kat emuntAgov xpewon 0,23 € yua kaBe peAwdia mouv “kateBaivel” oto Klvntod TOU
ouvdpountn.

B. Xpewon 0,53 € yia kaBe peAwdia mov Inteitad.

Na ypadel mpoypappo rov Ba dtapfalel to mAnBoc Twv peEAwSLWV Ttou KArmolo¢ cuvdpountne “kateBaoe” oto Kivnto tou

KOLL VO EKTUTIWVEL TN XPEWON O€ KAOE piat oo tic duo mapamnavw mpoodopEC.

METABAHTEZ ( T )
AKEPAIEZ: MEAQAIES / AIABASE MEAQAIES /
NMPATMATIKEZ: XP1, XP2 T

APXH 3
AIABASE MEAQAIES ‘XPl & 1.40 + MEAQAIEZ * 0.23 ‘
XP1 € 1.40 + MEAQAIEZ * 0.23 !

XP2 é MEAQAIE> * 0.53 ‘XPZ é MEAQAIE2 * 0.53 ‘

IPAWE '1n npoodopd: ', XP1 y

PAWE '2n mpoodopd: ', XP2 / 'PAWE "1n npoodopa’, XP1 /
TEAOZ_NPOrPAMMATOZ |

/ rPAWE '2n tpoodopd’, XP2 /

y
C TEAOZ D




Aoknon 31 / oeAida 32

Mua etatpio otdOpevong oxnUATwyY SLABETEL TPELC XWPOUC oTABUELONG, Evay yia ¢opTnyad, Evov yLa ETLPATNYA KOl EVOV
YLOl LOTOOIKAETEC.

H elcob0¢ evOC oxnMaTOC YLt 0TAOUEVON XPEWVETOL AVEEAPTNTO ATIO TOV XPOVO TOPALLOVAC TOU KOl Elval:
e 2,7 €ylo ta poptnyaq,
e 2,3 €ylo ta emipatnya Kot
e 1,8 € yLa TIC LOTOOLKAETEC.
Na ypadel mpoypoppa ov va dtapfalel to mANBoC Twv oxnUATWY KABe katnyoplog ou eLoNABE pLa CUYKEKPLUEVN

NUEPQ 0€ KABE Ywpo otaBpeuong Kat va uTtoAoyilel Kal epdavilel To CUVOAO TWV ELOTIPAEEWV OO OAOUC TOUC XWPOUG
otabuevonc.

MPOrPAMMA pro 1 31 C APXH D
METABAHTES )
AKEPAIES: ®OPT, EMIB, MOTO / AIABASE ®OPT, EMIB, MOTO /
NPAFMATIKES: EISMPA=H T
APXH

‘ EIZNPAZH € OOPT * 2.7 + ENIB * 2.3 + MOTO * 1.8 ‘
v

/ 'PAWE 'YuvoAwkn eiompaén: ', EIZMPA=H /

y
C TEAOZ D

AIABAZE OOPT, ENIB, MOTO

EIXMNPA=H €< QOPT * 2.7 + ENIB * 2.3 + MOTO * 1.8

FPAWE '>uvoAlkn elomtpaén: ', EIZMPA=H
TEAOZ_MNMPOIrPAMMATOZ




Npoypappata / Ta PrAa xaplopa

Karmotloc meAdtng ayopalel pia toocotnTa EVOC POLOVTOC, MTANPWVEL UE LETPNTA TO TTOCO TN aAyopac Tou, divovtac oTo
TOLULELO LETPNTA LLE TOV EENC TPOTIO:

Eav n atla eivol akepaia, m.x. 50€, tote divel 50€, edv OUWC TTEPLEXEL KAl AeTtTq, TT.X. 65,35€, ToTe Bt Swoel 65€, xwpic o
taptac va {ntnoet ta 0,35€. AnAadn yivetat otpoyyUAguon NG TLUNC TTPOC TO KATW.

Na avarntuxBel mpoypappa rtov va StaBalsl to ovopa poiovtoc, TTooca TEMAXLO aAyOPAoE Kal TNV aéla Tepoxlou Kal va
uTtoAoyileL kal epdavilel To Ovopa ToU TIPoTlOVTIOC, TO TTOCO TIOU TIANPWOE TEALKA 0 TteEAATNC Kal Ta PLAA Ttou KEPSLoE
AOYW TNC OTPOYYUAELONC.

MPOrPAMMA pdBnua._7_TA WIAA XAPIZMA
METABAHTES

XAPAKTHPEZ: ONOMA

AKEPAIEZ: TEMAXIA, MTAHPQMH

MPAFMATIKES: AZIA_ TEMAXIOY, 0320, WIAA
APXH

AIABASE ONOMA, TEMAXIA, A=IA_TEMAXIOY

NO30 € TEMAXIA * AZIA_TEMAXIOY

NAHPQMH € A_M(N030)

WIAA € MO30 - NAHPQMH

FPAWE ONOMA, MAHPQMH, WIAA
TEAOZ_MPOrPAMMATOS



MNocootiaiec petoBoAEC

H mooootlaia petaPfoAn eni evoc mooou (apxtkn Twn), utoAoyileton moAAamAocLlalovtac TO TooO UE TO TTOCOOTO TNC
uetaBoAnc kat Stapwvtoag 6w 100.
H teAlkn TN €lvoll n opxtkn TN ocuv N mAnv (avénon N pelwon avtiotowya) To mooo TN LETAPOANC.

r.X. (avénon kata 24%)

AIABAZE apylkn | €otw 1000
avénon < apxwkn * 24 / 100 1 1000 * 24 /100 = 240
TEALKN € apxlkn + avénon 1 1000 + 240 = 1240

T.X. (LELWON KOTA KAITOLO TOGO0TO)

AIABAZE apyLkr, mTooooTO | €otw 500 kat 10 (rmov onuaivel 10%) avtiotoya
uelwon < apyxkn * moocooto / 100 1 500 * 10 / 100 = 50
TEALKN € apxlkn — LElwon 1 500 — 50 = 450

Xpnotpo !

Tol TOCOOTA UITOPOUV VAL LETATPATIOUV Kol 0 SEKAOIKOUC

TU.X-
12% onpaivel 0,12
omnote 12% tou X elvoi: X*12/100 n X *0.12



MNoocootiaia avénon / Napadsiypa 1

Na avarntuxBel mpoypappa, To onolo:

a. Oa dtafalel otnv petaBAntn APXIKH tnv aia evoc mpoiovrtoc.

B. Oa urnoloyilel otnv petapfAntry GMNA to mooo tou pOopou Tou EMLBAPUVEL TNV TLUN TOU TTPOLOVTOC, OTAV TO TOCOOTO
Tou popou eival 24%.

y. Oa vmoAoyilel otn petapPAnti TEAIKH tnv ala tou mpoiovtoc padll pe to popo.

5. Oa gpudavilel TIC TILEC TWV TPLWV AUTWV HETAPANTWV.

MPOTPAMMA paOnuo_7 MNapadetypo 1
METABAHTE2
NMPATMATIKEZ: APXIKH, TEAIKH, ®OMNA
APXH
AIABAZE APXIKH
ONA € APXIKH * 24 /100 I APXIKH * 0.24
TEAIKH < APXIKH + OMNA
’PAWE APXIKH, ®OTA, TEAIKH
TEAOZ_MNPOITPAMMATO2



MNoocootiaia peiwon / Napadsiypa 2

Na avarntuxBel mpoypappa, To onolo:

a. Oa dtafalel otnv mpaypatikn petaBAnt APXIKH tnv aéla evoc npoiovtoc.

Oa dtaBalel otnv akepata petaBAnti MOZOZITO to MOCOOTO TNE EKMTWONC TTOU MPOCPEPETAL OTO TTPOLOV AUTO.
Oa urtoAoyilel otn petaBAnth) EKNTQZH to mooo tng ekmtwong mou Ba umooTeL To poiov.

Oa urtoAoyilel otn petaBAnt TEAIKH tnv aéla tou mpoiovtog LETA TNV EKTTTWON.

Oa epdavilel TIC TLUEC TWV TECOAPWV QUTWV LETOBANTWV.

m o< ™

MPOTPAMMA paOnuo_7 MNapadetypo, 2
METABAHTE2

AKEPAIEZ: NMO0202T0O

NMPATMATIKEZ: APXIKH, TEAIKH, EKITTQ2H
APXH

AIABAZE APXIKH, NMO202TO

EKATQIH € APXIKH * MOZ0XTO / 100

TEAIKH €< APXIKH - EKNTQZH

’PAWE APXIKH, MO202TO, EKINTQ2H, TEAIKH
TEAOZ_MNPOITPAMMATO2



Noocootiaicg petaBoléc / Napadeypa 3

Na avartuyxOel mpoypappa, oto omnolo:

Q.

OoT.

Oa Sivetal n apxLKA TLUN EVOC MpoiovToc tou Ba
aroBnkevetal otn petapPAntry APXIKH kal to mocooto tou
@A pe 1o omolio sniPapuvetol To TPOLOV Kal To omoio Ba
armoBnkeveTal oTNV akEpoata petapfAntn NOZOZITO1L.

Oa urtoloyiletal n aéia tov OMA kal Ba ekxwpeitol otn
uetapAnti OMNA.

Oa urtoAoyiletal n TeEALKN TR Tou Tpoiovtoc (6nA. podl pe
o $pOpOo) Kal Ba ekywpeitatl otn petaPAnt TEAIKH.

Oa Sivetal To TOCOOTO TNE EKMTWONC TtOU OLVEL TO
KOTAOTN MO KoL TO oTtoilo Ba armoBnkevETAL OTNV QKEPALLL
netaBAntn MOZ0O2TO2.

Oa urtoAoyiletal n aia TNG EKMTWONG Kol Ba ekxwpeita
otn petaPAntiy EKAOTQZH.

Oa urtoAoyilleTal N VEQ TEALKN TLUN TOU Ttpoiovtoc (OnA.
LLETA TNV EKITTWON) Kol Ba ekxwpeital otn HeToBANTA
TEAIKH.

Oa gepudaviletal To Moo Tov Ba PEMEL va TTANPWOEL O
neAATNC.

Oa divetal To Toco mov Ba SwoeL 0TO TAPELO O AYOPAOTHG
TOU TPOoioVToC, To omolo Ba amoBnkevetal otn HeTaBAnTnH
NAHPQMH (BswpwvTtoc mwc To Tooco auto Sev ival
LLKPOTEPO TNC TEALKAC aélag Tou tpoiovTog).

Oa epudavidovtal Ta peoTa Tou Ba TAEL 0 TTEAATNC.

MPOTPAMMA paBnuo_7 Moapadstypo 3
METABAHTE2

AKEPAIEZ: 110202701, NO202TO2

MPATMATIKEZ: APXIKH, TEAIKH, ®NA, EKMNTQZH, TAHPQMH
APXH

AIABAZE APXIKH, NMO202TO1

ONA €< APXIKH * NOX02TO1 / 100

TEAIKH €< APXIKH + OMA

AIABAZE 110202702

EKNTQIH € TEAIKH * NOX0O2TO2 / 100

TEAIKH €< TEAIKH - EKNTQZH

’PAWE TEAIKH

AIABAZE MAHPQMH

’PAWE NAHPQMH - TEAIKH
TEAOZ_NPOITPAMMATO2



MpoBAnua 9 / oelida 29

Mia etalpeia €xel tpiat umokataotnpata. Na ypadel mpoypappa tov Ba Stafalsl ta Ecoda yla KABE UTTOKATAOTN O KOLL
Ba eKTUTIWVEL TOL CUVOALKA €006 TNC ETOLPELOC KABWC KOl TO TTOCOOTO CULUETOXNC OE AUTA KABEVOC oo Ta Tpla
UTTOKOTOLOTALOLTOL.

NPOrPAMMA pro 1 9
METABAHTE2
NMPAMATIKEZ: A, B, I, 1A, MNB, II, S
APXH
AIABA2E A, B, I
SEA+B+T
NMA< A/S*100
NMB<B/S*100
nMr<r/s*100
’PAWE S
F'PAWE 'A uvrtokataotnua: ', MA, "%"
'PAWE 'B vrntokataotnua: ', MNB, "%"
PAWE 'T urtokataotnue: ', AT, "%"
TEAOZ_NPOTPAMMATO2



MpoBAnua (ZABBAZ) / Bantion

H Maptia tpotewve otnv AyyveAa va Badtioet to matdl tnc. H AyyEAa, TPOKELUEVOU v amtavtnoeL, BEAnoe va urtoAoyloel

TO OUVOALKO KOOoTOC TNC Badtionc. Ekave AoLmov tnv €pguva ayopac Kol tpoomadel twpa va UTTOAOYLOEL TO CUVOALKO

KOoToC TNC Badtionc. Na avamtuéete MPOypo UL TO OTIOLO:

a. Oa dtaBalel tov aplOpo TwvV KAAECUEVWY KOL TNV TLUN TNE Hlag prmopmoviepac. Kabe kaAeopEVOC TTOLPVEL piLa
LLTTOUTTIOVLEPAQL.

B. Oa urtoAoyllel TNV TEALKN TN YL OAEC TLC UITOUTIOVLIEPEC adoU npootedel kot OMNA 24%.

Y. Oa dtafalel To apyLkO CUVOALKO KOOTOC TwV poUXwV. Emeldn ta ayopaoe oe mepiodo ekmtwoewv, Ba umoloyilel to
TEALKO KOOTOC TWV POoUXWV UETA amo EKntwon 15%.

5. Oa dtaBalel tnv TN Tou otaupoU (teAkn) kat Ba vrtoAoyilel kat epdavilel To cUVOALKO KOOTOC TNC BadTLonc.



Evotnta 1

ACKNOELC
8, 10 / ceAida 29
11 / oeAida 30

KOlL TNV L0KNON 0TV MPOoNYoUMEVN GeEALda
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